

Вот он – самый настоящий спортивный праздник для всей семьи! 23 сентября прошел праздник спорта в Полтавской школе. Его наши детки ждали с нетерпением. И не только дети.

Семейные игры – одно из самых зрелищных и захватывающих спортивных мероприятий. В нашей школе был организован праздник «Папа, мама и я - спортивная семья». В соревнованиях участвовали семьи:

Спортивно – семейный праздник прошёл на одном дыхании. Участники, болельщики собрались в празднично украшенном зале. Было много музыки, атмосфера праздника чувствовалась во всём, болельщики поддерживали свои команды зажигательными танцами между эстафетами.

Семья всегда была для многих самым главным в жизни, так по-семейному бегали и прыгали мамы и папы, совсем по-детски радовались победам, может быть даже больше ребят. А дети радовались родительской любви и заботе. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. Общая идея праздника показать все разнообразие активного образа жизни, которое может быть вполне доступно. Представление команд было задорным и рифмованным – зрители познакомились с «Орлятами» (гр. «Солнышко»), «Верными друзьями» (гр. «Малышок»), «Колобками» (гр. «Колобок») и «Молнией» (гр. «Родничок»). Ну, а затем все семьи ринулись в «бой». Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, катанием, прыжками, где они смогли проявить не только свои спортивные навыки, но и продемонстрировать актерское мастерство.

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень «громко переживали».

Пока жюри подводило итоги, девочки порадовали всех присутствующих спортивно-музыкальной композицией.

И вот, окончательные результаты:

1-е место: команда

2-е место: команда;

3-е место: команда

4-е место: команда.

Команды были награждены медалями и почетными грамотами, дети получили подарки и сладости, а все участники - отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.

Поздравляем победителей и участников!!!



«Папа, мама, я - спортивная семья!»

Мальчишки и девчонки, а также их родители,
В Полтавскую школу скорее поспешите Вы.
Здесь будут состязания детишек, пап и мам,
Кто будет победителям, потом расскажем Вам.



Всем известно, что физическая культура и спорт играют важную роль не только в формировании физически здорового человека, но и способствуют его всестороннему развитию, как гармоничной личности, полезной для общества. Это касается всех людей, но детей — в особенности. Спортивные соревнования являются эффективным инструментом формирования представления о здоровом образе жизни у детей, а также зарекомендовали себя как наиболее приемлемая и эффективная форма взаимодействия детей и родителей. Участие в семейных соревнованиях «Папа, мама, я — спортивная семья!» и подготовка к ним приносят большое эмоциональное и эстетическое удовлетворение, объединяют детей и взрослых общими радостными переживаниями, надолго остаются в памяти как яркое и весёлое событие.

Пропаганда здорового образа жизни путем популяризации спортивных соревнований — это отличная возможность предложить альтернативу таким негативным явлениям в районе, как детская наркомания и алкоголизм, беспризорность, детская преступность и др.

Если Вы тоже хотите непосредственно влиять на формирование здорового будущего нашей страны, воспитывая собственным примером своих детей, мы приглашаем Вас к сотрудничеству и участию в соревнованиях «Папа, мама и я — спортивная семья — 2015»!

